

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** Bc.Martin DOŠEK

**Oponent:** JUDr. Ladislav Pávek

**Studijní program:** Inženýrská informatika

**Studijní obor:** Bezpečnostní technologie, systémy a management

**Akademický rok:** 2020/2021

**Téma diplomové práce:** Bezpečnostní projekt sportovního zařízení

Jedná se o zajímavé a vcelku aktuální téma, i když v současné době, kdy se hraje bez diváků nebo s jejich velmi omezeným počtem ne příliš v popředí zájmů činovníků sportovních klubů. Velice zajímavá je teoretická část s přehledem historie stadionu v Olomouci.

Zadání práce je vcelku naplněno, i když u vlastního projektu postrádám několik záležitostí, zejména vyčíslení nákladů. Není pravděpodobné, že by zejména finančně slabší kluby byly ochotny investovat do takového projektu. Bezpečnostní projekt je zúžen pouze na kamerový systém a mechanické zábrany. Kromě diváků nejsou vymezena bezpečnostní rizika, zejména nebezpečí vzniku požáru, umístění výbušné nálože a postup při jejich vyhlášení – evakuace atd.

Na straně 24 je nesprávně používán název „Trestní zákon“, správně se jedná o zákoník...Dále uvádí definici právního prostředí, tuto definici se mi však nepodařilo nalézt. Bez jakékoliv souvislosti cituje zákonná ustanovení o krajní nouzi, nutné obraně a trestném činu. Za vcelku jasnou snahu napsat větší počet stránek považuji opsání celého „Návštěvního řádu“. Pokud diplomant považoval za nutné celý řád citovat, bylo by vhodnější uvést jej jako přílohu.

Otázka : Proč ve svém projektu navrhuje vzájemné propojení tribun, když právě v tom je možno spatřovat značné bezpečnostní riziko střetu fanoušků a na současném stadionu tribuny vzájemně propojeny nejsou ?

### **Celkové hodnocení práce:**

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení  
E - dostatečně.**

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1. 6. 2021

Podpis oponenta diplomové práce